ЕГЭ по информатике
Тест «Определение информационного объема». Вариант 1.
1. Считая, что каждый символ кодируется одним байтом, оцените информационный объем следующего предложения:

   Тяжело в ученье — легко в бою.

1) 24 бита;    2) 24 байта;   3) 240 битов;   4) 30 битов.

2. Автоматическое устройство выполнило перекодировку русскоязычного сообщения, записанного в однобайтной кодировке КОИ-8 , в двухбайтную кодировку Unicode. При этом сообщение увеличилось на 20 байтов. Какова длина сообщения в символах?

1) 160;            2) 20;              3) 80;                 4) 40.

3.В кодировке Unicode на каждый символ отводится 2 байта. Определит информационный объем слова из 24 символов в этой кодировке.

1) 384 бита;     2) 192 бита;    3) 256 бит;        4) 48 бит.

4. Какой объём информации содержит сообщение, которое уменьшает неопределённость знания в 4 раза?

1) 4 бита;          2) 2 бита;         3) 1 байт;      4) 2 байта.

5. Какой объем информации несет сообщение о результате жребия?

1) 2 бита;          2) 2 байта;       3) 1 байт;      4) 1 бит

6. В барабане для розыгрыша лотереи находится 32 шара. Сколько информации содержит сообщение о первом выпавшем номере?

1) 16 бит;         2) 8 байт;         3) 5 бит;        4) 2 байта.

7. Вы подошли к светофору, когда горел желтый свет. После этого загорелся зеленый. Какое количество информации вы получили:

1) 1 бит;           2) 2 бита;         3) 6 бит;         4) 1 байт.

8. Группа школьников пришла в бассейн, в катором 4 дорожки  для плавания. Тренер сообщил, что группа будет плавать на дорожке номер 3. Сколько информации получили школьники:

      1) 1 бит;              2) 2 бита;        3) 6 бит;          4) 1 байт. 

9. Была почена телеграмма: « Встречайте, вагон 7» Известно, что в составе 16 вагонов. Какое количество информации было получено:

     1) 1 байт;             2) 2 байта;      3) 2 бита;         4) 4 бита.

